SC. ROTODELCO SRL
BOLOTESTI
LIGA SANOROM LA MINIFOTBAL
REGULAMENT
Meciurile se desfasoara cu respectarea regulamentului de minifotbal al F.R.F. completat cu urmatoarele aspecte:
· Lotul unei echipe va fi format din maximum 10 jucători înscrişi pe un formular de înscriere , anexat la prezentul regulament. Sunt admişi în competiţie jucătorii legitimaţi la Liga a III a si futsal 
· Formularul de inscriere va fi inmanat organizatorilor cel tarziu inainte de inceperea primei etape , pentru a fi facut public celorlalte echipe participante.
· Fiecare echipă va evolua cu un nr de 6 jucători (5 jucători de câmp +1 portar)

· Se va juca 2 reprize a cate 25 minute fiecare .
· În timpul meciului nu este permisă intrarea pe marginea terenului (dincolo de împrejmuirea de protecţie) decât a  jucătorilor de rezervă care aparţin fiecăreia din cele 2 echipe .
· Se va juca in sistem Campionat (fiecare cu fiecare) şi se va puncta astfel : victorie 3 puncte ; egal 1punct ;înfrângere 0 puncte
· În clasamentul final va conta numărul de puncte, meciul direct , golaverajul şi alte metode de departajare prevăzute de regulamentele în vigoare 
· jucatorul care va acumula 2 cartonase galbene, pe durata unei partide, va fi eliminat fara drept de reintrare pana la sfarsitul meciului, putand fi inlocuit dupa 5 minute, echipa jucand in inferioritate numerica aceasta perioada; 

· jucatorul care a primit cartonas rosu direct, in urma unui atac ce ar pune in pericol integritatea fizica a adversarului, va fi eliminat din lot, fara posibilitatea de a fi inlocuit meciul respectiv; 

· jucatorii care comit abateri grave (lovirea intentionata, injurii la adresa adversarilor sau  arbitrilor, gesturi obscene), pot fi sanctionati cu excluderea lor si chiar a echipei acestora din competitie; 

· aruncarea de la margine (aut) se va executa cu piciorul de la linia de margine si de pe locul de unde aceasta a parasit terenul de joc; 

· portarul nu poate juca mingea cu mana, daca aceasta ii este transmisa cu piciorul (din aut sau in timpul jocului) de catre un coechipier, in caz contrar se sanctioneaza cu lovitura directa din locul unde portarul a prins mingea cu mana 

· repunerea mingii in joc dupa iesirea acesteia in aut de poarta se face numai de catre portar cu piciorul sau cu mana, numai din interiorul careului, iar jucatorul care primeste mingea sa nu se afle in careu, in caz contrar repetandu-se repunerea. 

· portarul poate inscrie gol cand face repunerea mingii in joc cu mana 

· nu se poate marca direct din aut fara ca mingea sa fie atinsa de un alt jucator; 

· nu sunt premise, intrarile prin alunecare, acestea sanctionandu-se cu lovitura libera indirecta si sanctionarea jucatorului cu cartonas galben sau rosu, dupa caz; 

· echipa care acumuleaza pe parcursul unei partide 5 cartonase galbene, va fi sanctionata cu lovitura de penalitate (de la 7 m); 

· distanta de asezare a zidului in cazul loviturilor libere cat si a jucatorilor in cazul repunerii mingii in joc, este de minim 3 metri;  

· Schimbările de jucători sunt nelimitate dar vor fi efectuate numai pe la centrul terenului si numai în dreptul băncilor de rezervă , cu respectarea numarului maxim de jucatori prezenti in teren; 
· În cazul depasirii numarului de jucatori admis, echipa in culpa va fi sanctionata cu lovitura de pedeapsa.
· Daca mingea va lovi plasa de protecţie de deasupra terenului , jocul va fi reluat cu lovitură de la margine.
· parasirea terenului de joc de catre o echipa inaintea fluierului de final sau refuzul de a relua jocul, se sanctioneaza cu o penalizare de 3 puncte si pierderea partidei respective;
· In cazul in care fapta prevazuta la aliniatul de mai sus, se comite pentru a influenta clasificarea sau calificarea echipei adverse sau a altor echipe se sanctioneaza cu excluderea din competitie;
1) Trebuie sanctionat/atentionat cu cartonas galben la prima abatere si la a doua abatere eliminat de pe teren jucatorul care:

· - se comporta nesportiv; 

· - pune piedica unui adversar, tranteste sau incearca sa tranteasca un adversar cu ajutorul piciorului; 

· - tine sau incearca sa tina un adversar in incercarea de a-si exercita dreptul la joc; 

· - joaca intentionat mingea cu mana (cu exceptia portarului aflat in propria suprafata de pedeapsa); 

· - isi deposedeaza sau ataca adversarul prin alunecare; 

· - incalca in mod repetat regulile de joc; 

· - intarzie reluarea jocului; 

· - in caz de lovitura libera, lovitura de colt sau lovitura de pedeapsa nu respecta distanta regulamentara; 

· - patrunde pe terenul de joc fara acordul arbitrului dupa ce acesta a iesit in afara terenului de joc pentru a primi ingrijiri medicale; 

· - patrunde pe terenul de joc prin alt loc decat cel indicat de regulament in cazul unei schimbari; 

· - paraseste suprafata de joc fara permisiunea arbitrului sau prin alt loc decat cel indicat (cu exceptia accidentarii). 

· - nu asteapta fluierul arbitrului dupa ce a solicitat masurarea distantei la care se afla zidul, in cazul loviturilor libere. 

· Jucatorul care a fost eliminat dupa cumul de 2 cartonase galbene va parasi terenul de joc iar echipa sa se va putea completa dupa 5 minute. 

· - desconsiderarea competitiei sau a adversarului se poate solda cu depunctarea echipei. 

· - comportamentul nesportiv al jucatorilor sau reprezentantilor unei echipe, inclusiv manager, antrenor si patron, se sanctioneaza cu avertisment, suspendare, depunctare sau excludere din campionat. 

2) Pe durata partidei, jucatorul trebuie eliminat (cartonas rosu) si suporta sanctiunile de mai jos daca:

· - comite o infractiune dura, asupra adversarului; sanctiune: minim 3 etape - maxim excludere din campionat; 

· - joaca brutal: loveste intentionat adversarul fara a avea intentia de a juca mingea; sanctiune minim 3 etape - maxim excludere din campionat; 

· - loveste sau incearca sa loveasca un adversar; 

· - sare asupra unui adversar cu intentia de a-l lovi; 

· - scuipa adversarul sau o alta persoana; sanctiune suspendare minim 1 etapa; 

· - daca prin cuvinte, gesturi isi exprima dezacordul asupra unor decizii de arbitraj folosind un limbaj vulgar; 

· - folosindu-se de maini, priveaza echipa adversa de inscrierea unui gol evident (cu exceptia portarului aflat in propria suprafata de pedeapsa); sanctiune suspendare minim 1 etapa; 

· - priveaza echipa adversa de marcarea unui gol evident folosindu-se de mijloace care atrag dupa sine lovitura libera sau lovitura de pedeapsa; sanctiune suspendare minim 1 etapa; 

· - foloseste un limbaj grosolan, expresii jignitoare; sanctiune: minim 1 etapa - maxim 5 etape; 

· - foloseste violenta fizica la adresa jucatorilor, arbitrilor sau a altor persoane; sanctiune minim 3 etape - maxim excludere din campionat; 

· in caz de eliminare ca urmare a unui cartonas rosu,prin cumul de 2 galbene, jucatorul eliminat nu mai poate participa la joc si nu poate sa stea nici pe banca de rezerve, echipa sa putandu-se completa abia dupa 5 minute. 

· Jucatorul care intr-o partida primeste direct un cartonas rosu va fi suspendat pentru min.3 etape, max. excluderea din campionat.
· Contestatiile se vor depune la inceputul meciurilor,in timpul pauzei si la cel mult 10 minute de la sfarsitul partidei .

· Taxa de participare în cuantum de 70 lei pentru fiecare echipă pe meci se va achita inaintea fiecarei partide.
· Premiile constau în cupe , medalii si sume de bani iar cuantumul lor se va stabili in functie de numarul de echipe inscrise in campionat şi se vor acorda în cadrul festivităţii de premiere din finalul competiţiei.Celorlalte  echipe din competiţie li se vor acorda diplome de participare precum şi premii de consolare.
